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البحرين مملكة  

 والتعليم التربية وزارة

  المركزية إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات
 م 7102/8102 للعام الدراسي   للتعليم الثانوي   الثانينهاية الفصل امتحان إجابة 

    توحيد المساراتالمسار:                    قضايا ومشكلات معاصرة المقرر:اسم 
 ة ونصفساع الزمن:                                        012أجا  :ررمز المقر 

======================================================================== 
 درجة( 27)                                             السؤال الأول:

 

 درجات( 3درجة لكل نقطة  51)                أولًا: أختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل التالية:
 

 :تعاني من نقص في الغذاء هيالمكثفة و القارة الأكثر حاجة الى المساعدة -1
                                            أفريقيا-ج

 

 صنفت كبحار ملوثة هي:و البحار التي لا تتجدد مياهها بسهولة، -2
 البحار شبة المقفلة                                 -ب

 

 :هي وتحديثهابناء المصانع وتوسيع الزراعات التي تتميز ب حديثة التصنيعالدول  فيمرحلة التنمية -3
                                                                  سياسة استبدال المستوردات-أ
 :المصدر الأساسي للماء العذب هو-4
 الأمطار-د

 

 :طبقة الأوزون )ثقب الأوزون( موجودة في الغلاف الجوي ضمن طبقة تسمى-1
 (الستراتوسفير )الطبقة الوسطى-د
 

شارة خطأ ) ( أمام العبارة الصحيحة،إشارة صح ) ضعثانياً:     :الآتية( أمام العبارة الخاطئة، للعبارات ×وا 
 درجة لكل نقطة درجتان( 52)                                                                                

 (   الامن الغذائي هو توفر ما يحتاجه جميع الناس من ضرورات الحياة وفي كل وقت. )  -1

 (   ×. )  المرتفعةالمناطق في الغدق مشكلة تنشأ عن فيض مياه الري -2

 (  ×الغرين بيس حركة سياسية بيئية نشأت في أوروبا الصناعية. )   -3
 (   من طرق استعمال التقنيات الحديثة معالجة المعلومات وبثها. )  -4

  (  ×تصنف الجغرافيا الاقتصادية دول العالم بحسب امتلاكها التكنولوجيا إلى ثلاث فئات رئيسية. )  -5
 (   ميل إلى الحموضة. )  تتتميز المتساقطات طبيعيًا بأنها -6
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 درجة( 24)                                          السؤال الثاني:
 

 وضح ما يلي:
 

 نقاط( 3درجات لكل نقطة درجتين يكتفى ب  6)                           .أنواع التلوث-5
 التلوث الاشعاعي.–التلوث الكيميائي.                                                -
 التلوث العضوي.–التلوث الصوتي )الضوضائي(.                                  -
 التلوث الحراري.-

 
 

 درجات يكتفى بنقطتين( 3درجات لكل نقطة  6)                 .الاقتصاديةمشاكل الدول النامية -2
 تفاوت الإنتاجية بين القطاعات.-
 تفكك النسيج الاقتصادي وارتباطه بالخارج.-
 التغرب الثقافي.-

 

 نقاط( 3يكتفى ب درجات لكل نقطة درجتين  6)            .مراحل تجربة الدول النفطية التنموية-3

 المرحلة الأولى: السيطرة على القطاع النفطي.-
 المرحلة الثانية: التنمية البشري والخدمات.-
 المرحلة الثالثة: تنويع الاقتصاد.-
 المرحلة الرابعة: الصناعات التحويلية الاستهلاكية.-

 

 درجات يكتفى بنقطتين( 3درجات لكل نقطة  6) .ي تعرقل التنمية الزراعية في الدول الناميةالتالعوامل -4      
 الاكتظاظ السكاني.       -
 الفائض الزراعي لدى البلدان الصناعية.   –
 الحروب وتردي الحياة السياسية.–
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             درجة( 26)                                          السؤال الثالث: 
  

 درجة( 51)                         علل ما يلي:أولًا: 
 

 درجات يكتفى بنقطتين( 3درجات لكل نقطة  6)                .الاحتباس الحراري ضرورة حيوية-5
 يرفع من درجة حرارة الأرض ويجعلها صالحة للحياة.-
 .°11 –لولا الاحتباس الحراري لكان معدل حرارة الأرض دون الصفر -
يؤمن الاحتباس الحراري الموجود في الغلاف الجوي عدة غازات ك اوكسيد الكربون والكبريت وبخار الماء -

 والاوزون وغاز الميثان ...
 درجات لكل نقطة درجتين يكتفى بثلاث نقاط( 6) انتشار تقنيات زراعية بسيطة وجديدة مهم جداً.-2

 قليلة الكلفة.-
 تتناسب مع إدراك المزارعين.-
 تحل مشاكل التدهور البيئي.-
 يخفف استعمال الطاقة الحيوانية في الفلاحة والجر / تعب الانسان في افريقيا.-
  استعمال الكابلات الضوئية حاليًا أكثر شيوعًا من غيره.-3

 درجات يكتفى بنقطتين( 3درجات لكل نقطة  6)                                                 
 تتناسب مع الاتصالات الكثيفة.-
 تؤمن نوعية اتصال أفضل من حيث النقاء والسرعة.-
 تدني تكاليف انشائها قياسا على محطات الأقمار الصناعية.-

 

مكانها في  (لجدول أدناه حسب العامل المسبب لها، بوضع إشارة )ثانيًا: صنف المضاعفات الواردة في ا
 درجات لكل نقطة درجة( 8)                                           المناسب من الجدول:

تلوث البحار  العبارة
 والمحيطات

الاحتباس  التصحر
 الحراري 

ستنزاف ا
 وزون الأ 

الامطار 
 الحامضية

      وتقضي على الغابة. تعري الأشجار من أوراقها
      يقل النشاط الترفيهي والسياحي في الشواطئ الملوثة.

      زيادة الاحتباس الحراري 
      تذيب صخور الكلس والرخام.

      ارتفاع نسبة الإصابات السرطانية.
      هجرات بيئية كثيفة.

      ارتفاع معدلات التبخر.
      الامطار على سطح الكرة الأرضية.اضطراب نظام 
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 درجة( 23السؤال الرابع:                                                 )
 

 درجات( 11)    : اقرأ المستند التالي، ثم اجب عن الاسئلة التي تليا انطلاقاً منا وفي ضوء ما درست:أولاً 
 درجات( 3)                       ما الدول التي تمثل مركز القرار.-5
 الاتحاد السوفيتي سابقا / روسيا-أوروبا الغربية     -الولايات المتحدة الامريكية    -اليابان     -
 (درجات 3)                 ماذا تقدم دول الأطراف الى دول المركز.-2
 مواد اولية-خدمة دين      -يد عاملة         -
 (درجات 3)                المركز الى دول الاطراف.ماذا تقدم دول -3
 منتجات نهائية-رساميل      -اعلام           -هندسة      -خدمات         -تكنولوجيا        -
 (لكل نقطة درجة )درجتين        تبرز في العديد من الدول النامية صور ثنائية للمجال الجغرافي هما:    -4
 لاقات التبادلية مع المراكز الصناعية )الدول المتقدمة(.الع/  .مجال حديث-
  .استمراره للاقتصاد الاكتفائي الذي كان سائدا قبل الدخول الرأسمالي الى الدول النامية )الأطراف( . /مجال تقليدي-
 
 

 درجة( 10)   اقرأ المستند التالي، ثم اجب عن الاسئلة التي تليا انطلاقاً منا وفي ضوء ما درست:ثانياً: 
 )درجة واحدة(                           بماذا كانت تسمى البحرين قديماً؟-1
 بلد المليون نخلة / لبقعة الخضراء 

 درجات لكل نقطة درجتين يكتفى بنقطتين( 4)               لماذا تدهورت بساتين النخيل في البحرين. -2    
 .ظهور النفط واستخراجه من باطن الارض، اتجه الناس نحو الذهب الاسود -
 .واهملوا مهنة الزراعة وتركوها وراء ظهورهم -
 العقارات والتجارة نجم التهام مساحات واسعة من الأراضي الزراعية. الناس نحو الربح السريع عن طريقانجذب -
 بناء الشوارع وغيرها من المنشآت التي قضت على جزء كبير من بساتين النخيل -
 )درجتين لكل نقطة درجة يكتفى بنقطتين(       اذكر اثنين من مضاعفات التصحر الاقتصادية والبشرية. -3
 تتقلص التجارة الداخلية.–تنهار الحرف المحلية لافتقارها الى المواد الأولية الزراعية.  -
 هجرة المزارعين وبعض الرعاة الى المدن.–يهدد بقاء السكان في موطنهم.    -
 تدهور البيئة الوسط الأساسي للزراعة وتربية الماشية والثروة الغابية.-

 

 درجات لكل نقطة درجة يكتفى بنقطتين( 3)                    المرتبطة بالمياه.اذكر ثلاثة من أسباب التصحر -4
 الامطار الحامضية.–ضعف تقنيات الري.    –سوء إدارة الامطار.     –نظام الامطار.      –ندرة المياه.      -

 

 رجتين()د                         قدم مقترح لكيفية المحافظة على النخيل في البحرين.-4
 أي طرح موضوعي مرتبط بطبيعة المشكلة

 
 

 الاجابةانتهت 


